

青少年竞技组拳击比赛

女子乙组 69 公斤级

霸气“萌”挺进决赛



□记者 牛勇威 文/图

本报讯 5月29日，在省十三运会青少年竞技组拳击比赛女子乙组69公斤级1/2决赛中，周口选手王霄萌5比0战胜对手倪博雅，顺利进入决赛。

当日13时，比赛在周口市体育中心体育馆举行，周口选手王霄萌一上场，现场观众就开始为她呐喊助威。王霄萌的对手是郑州队的倪博雅，两人一上来就摆开对攻的架势，激烈的比赛引得现场观众不断喝彩。在第一回合比赛中，王霄萌率先发力，一记重拳打向对手头部，对手成功躲避后顺势反击，相当精彩。

第二回合比赛中，双方打起了防守战，出拳次数都不多，但王霄萌总能找到对方的防守漏洞，然后进行快速攻击。在第二回合比赛还剩下15秒时，王霄萌抓住进攻机会，两记重拳将对手逼进拳台角落，优势明显。

最后一个回合，两人又进入了激烈的对攻战。离全场比赛还剩最后30秒时，胜利在望的王霄萌放开手脚，发动最后一轮攻击，最终以5比0战胜对手，顺利挺进决赛。

采访中，周口拳击队教练赵胜利告诉记者：“我们的队员有很强的实力，希望他们在下面的决赛中能够发挥正常水平。”

男子甲组 64 公斤级 1/2 决赛

赵蒙洋力克对手金牌在望

□记者 韩志刚

本报讯 5月29日，在省十三运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组64公斤级1/2决赛中，周口选手赵蒙洋战胜对手谭之胜进入决赛。

第一回合，赵蒙洋充分发挥自己的优势，有效控制着场上的节奏。面对身高臂长的赵蒙洋，对手难以找到进攻的机会，几次勉强出拳，还被赵蒙洋抓住机会进行了反击。第二回合，也许是体力问题，赵蒙洋的速度明显下降，对手趁机频频发起进攻，多次将赵蒙洋逼到拳台角落。第

三回合，赵蒙洋状态有所恢复，尽管对手一次次发起攻击，但在赵蒙洋的严密防守下，对手的进攻很难奏效。在中近距离的攻防中，赵蒙洋的后手拳频频奏效，给对手制造了很大的麻烦。最终，赵蒙洋以5比0的比分取得胜利。

赛后，周口市拳击队教练赵胜利告诉记者：“今天赵蒙洋的很多后手拳都没打出来，发挥不如昨天，可能是连续几天比赛造成身体有些疲惫，如果正常发挥的话，赵蒙洋应该打得更好。在下面的决赛中，赵蒙洋完全具有冲击金牌的实力。”



5月29日，在省十三运会青少年竞技组男子甲组64公斤级1/2决赛中，周口选手刘小明（蓝方）战胜驻马店选手张志万，顺利晋级决赛。

记者 韩志刚 摄



花絮

医疗小组 保驾护航

□记者 张洪涛 文/图

5月28日下午，在省十三运会青少年竞技组拳击比赛现场，医务工作者为参加比赛的教练员测量血压（如图）。据悉，为确保比赛顺利进行，赛场设立了医务监督台，不仅配备有专业的医疗器械，还选派了经验丰富的医务工作者，为参赛人员提供强有力的医疗保障。



台下队友 台上对手

□记者 张洪涛

5月28日下午，在省十三运会拳击比赛男子甲组56公斤级1/4决赛中，郑州队的两名选手在拳台相遇。为了争夺晋级名额，他们互不相让，展开激烈争夺，上演了一场拳台相遇勇者胜的精彩比赛。

队友之间开战，没有秘密可言，临场发挥便成为决胜的关键因素。比赛开始后，红角选手李宗峰与蓝角选手刘传友互不相让，刘传友个头不高，身高不占优势，但是他的

打法灵活，在快速闪躲中频频击打对方。在前两个回合的比赛中，刘传友凭借灵活的脚步和有力的进攻，多次将李宗峰逼向拳台角落。

在第三回合比赛中，两名队员都使出了浑身解数。在两人的对攻中，刘传友的发挥更为出色，最终以5比0战胜李宗峰，顺利晋级下一轮比赛。

“比赛打得很精彩，队友之间的争夺非常激烈，能看到这样的比赛很难得……”现场一名观众这样对记者说。

欢迎在周口晚报 刊登分类信息

租房信息

房屋出租：八一大道与人民路交叉口一门面房出租，102平方米，有意者请联系。电话：18595414676

房屋出售：火车站对面天鹏皇朝，1楼，四室二厅二卫，126平方米，毛坯房，门前16平方米可做花园，急售，价格面议。

电话：18595538589

房屋出租：东新区昌建A座7楼，有五间办公室出租。
电话：18639423344

房屋出售：安居小区A区，高层16楼，三室两厅两卫。
电话：18803948688、15638078992

房屋出租：滨江国际写字楼7号楼1916室，90平方米，精装修，中央空调，水电齐全，价格面议。电话：13939416886

刊登广告请联系：
0394-8270066

广告